O V2 @ -05 ©

@ 2+ V2 ® 1+ V2

B

VA2 = V196 < V2 < V225 = /(1.5)
14<V2<15=>V2=14x%xx%---

DV2=14%xx---
@ -0.5
@®1-V2=1-14XX-=-04XX--

@2+ V2=34xx---
®14+V2=24xx---
T D<B®<0O<B®<®




D 2012 - (a-b)?

@ 499° — (a+b)?

® 9972 — (a+b)(a—b)

@ 103x97 — (ax+b)(cx +d)
@104x105 - (x+a)(x+b)

B

@ 2012 = (200 + 1)2 = (a + b)?

@ 4992 = (500 — 1)2 = (a — b)?

® 9972 = (1000 — 3)2 = (a — b)?

@ 103 x 97 = (100 + 3)(100 — 3) = (a + b)(a — b)




=

%

A2+ k=60 (x+a)(x+b) E J5EHD 0], a0 S
O N2 (F, a, b= 85011 a > b)

B &

@27 @3A @47H @ 571 ® 671

x2+|jx—6= (x+a)(x+b)o|BEE

D=a+b,—6=ab

= A4S b -6 o] Ht AL 1746 63 -1, 13 6
—13+6, 29F -3 31} 2, —29} 3, 31 —20]3l g > HO|EE
a=1FEg=2FE3=3%%4=¢9°|c}

H2tA g o Fere HLe] A% 470l




O|ZFA] x2 — Bxy + 2y + 4x — 5y + 3 & AR FFATY (ax -y +
b)(x+cy—d) 7t FATk ©He F 2L AL TEW?
®a+b=3 @ b+c=2 @ c+d=1

@a+c:—1 ® b+d=-3

B

x4+ (4-3y)x+2y*-5y+3
=2+ (4-3)x+ (2y-3)(y-1)
=(x-2y+3)(x-y+1)
ca=1,b=1¢c=-2,d=-3




ol AP A x

2-3ax+8a=09

S
£
)
oo
so
ro
P

rlo

QD a 9] 26 oltt.

O 2 s & p et 51, o+ b = 8 O[T}

© & T2 2Folt

@ T g 2 8x-16 =0 9] oIt

@ FAN LAHAE (x+ p)? =q & E2 YePH
p=-6, g=4°]|t}.

Folzl gt x =82 Yot

64 —24a+8a =0

La=4

wheba] Fo] 7] A2 42 - 12x+32=0
(= 4)(x-8) =0

x=4E=x=38




LAY 22 ~8x k-2 = 0 7k F2L 7H 1, k 9] FH ko]

20x-2)2=2x-8x+8=2x2-8x+k-2=0
k—2=38
S k=10







I
<
|
N
D
~—
no
I
R
n
)
S~—
n
I

D 282 @ 285 ® 288 @)291 ® 294

et o, 242 x b2 -b+c 9

2 4
a:T‘/_:§:2,b:— (=6)° = =6, c = /(-2)* =2

1
.'.2a2xb2—b+c=2x4x36—(—6)x5
=288+ 3 =291




9.  Sx+y=15Q 1, yIrTy 7t AAST} HA TR AV AL 2

x+=7

@1 @2 ® 4 @ 7 ® 9

B \

5x+y=15 = y=15-5x

V2x Fy= V2x+15-5x = V15 - 3x

x 7F 7P 22 A4t = 25 9] = 15 vwke] 7B
A F57t Holof SRR 97} Eojof g

V15 -3x = V9

15-3x=9

Lx=2




o x2 +y? 9]

SH
=

y 2fal

H7]

o2

V-2

@ 5 ® 6 @ 7 6)s

O 4




11. V5x3va=15, V3x Vb=6, V243 =cV3 4 u, §85 a,b,c

o] F abe 9 7122

® 60 )54 ® = @3v6  O©1

15 15
3+a= 7 61—3\/5 V5
a=>5
Vo= —2vE— VI

V3
b=12
M3 93 _ @
100 10
9
SE= g
.'.abc:5><12><3:54

10




12, (x-

y+2)(x—y+3) - (x+2y-3)*& A/NetAS o, S A et

vl BE o AS0] FFE F5HA?

@

—~ =

B )

x=y+2)(x-y+3)—(x+2y-3)2

- AR AR oA 0] AS0) F5 1 —3-641147 =9

-3 @6 @9 @ 15 ® 21

-y=A, x+2y=Bz&t5IH

(A+2)(A+3)— (B-3)?

A% +5A+6-B?>+6B-9
(x=9)2+5(x—-y)+6-(x+2y)2+6(x+2y)-9

X —2xy+y2 +5x-5y+6—x2 —4dxy— 4> +6x+12y—9
-3y? —6xy + 11x+ Ty -3




13.

xby=3 ay=2 QT 4yt 2] gL

@ 15 @16 @7 @ 18

® 19

P4y =(x+y)>?-2xy=38"-2x2=5
byt = (P 4y - 2(y)? =25 -2%x4 =17




14.

0<x<1Qu, ohg A WESHE x o] 2 Fopu?

1 1
0<x<l,x—=-<0,x+->0°]2=2
X X

34/ (—x)% - <x+§>2—4+ (x—§)2+4:5




15.

@®—b? = (a-b)(a+b) VL B3] 12-32 45272 492 112 +
132 — 152 + 172 — 192 & AAtsA?

D -100 @—200 ® -300 @ -450 ® -540

B ~

12-32 45272492 -112 4132 - 152 + 172 - 192
=1-3)1+3)+GB-7B+7)+---+(17-19)(17 + 19)
=-2(14+3)-2(64+7)—2(9+11) —2(13 4+ 15) — 2(17 + 19)
=-2(14+3+5+---+17+19)

=-2X5x%x20

= -200




16. xy=3,x2+y*’=6Am, x3+y3 JF2? (HF, x+y>0)

D 23 @ 43 (@)6\/3 @ 843 ® 103

B

(x+y2=x24+y>+2xy=6+2x3=12
x+y>00|B2 x+y=2+3

(2 +y°)(x+y) =2+ + xy(x +)
6x2V3=x>+y>+3x2V3

¥ +y> =63




17, 4< V2n <78 WESH= A5 0 O] G FolA A S a, A
bet &, a+b o] 27

®3 @3 ® 34 @ 35 ® 36

B )

42 < (V2n)? < 72
16 < 2n < 49

8<n<%:24.5

S HAga =24, R RF b =9
a+b=24+9=33




18. thg Iel A A7go] 7t Wel Gl 4] @
A - B+ CO| gh& Tatelt.

nx Prta

2

o,

rlo

B-2V2+ V6+ V2=B+C+ V5 - V2°IA

L C=0
VB+ V2+A = V5 V2+ BOllA
L A-B=-22

L A-B+C=-2V2




Ix2x3x%x--x11=28x3"x52x7Tx 11 =(720)2x7x 11

. 5V11! = 3600 V77
I3 8 < V77 < 9 0| B2 28800 < 3600 V77 < 32400 ©]t},

et A4 28] A 5 2ol




20. F ASHA A, B 3 Ao tfzHid o] Zolo] HIZ} 2: 30|10 T K
M o] By o] gto] 35cm3 o|tt. A, B9 3 Ao do|= 7}tz
acm,beme T o] b - q 2] S ool

A, BO 3t 2Agle] Zol& Z+ 2t gem, bem B S T
A, BO o] Aol HlEaV2: bV2 =2: 30|B2 2bV2 =
3a V2
bl theh HI5FE b= 2a (- a>0,b>0)
A. B o] gHe
3
a®+ b3 =35,a%+ (§a> =35,a%=38
La=2,b=3
wzbA b - a = 1]tk




21. a+b=4,a>-b>=20 2 W, a-b o] FE& kol

(a+b)(a-b)=ada®-b*>0|B2
4% (a—b) =20
La-b=5




22,

Il
o
1o
r
¢
b
=
RS

® 12 @ 24 ® 36 @®)48 ® 50

2 & off (p2-6p+5)(¢°—649+3)

p?—6p-3=00°4 p>-6p=3
¢*—6g-3=0°14¢*>-6g=3
. (PP =6p+5)(¢° —6g+3) = (3+5)(3+3) =48




23.

2a’x + ax — 15x = a + 3 & WZoh= x 9 Fho] gl& ),

e fatefet.
> E:

> HE: g

B

2a%x +ax-15x =a+ 3

(2> +a-15)x=a+3

37} 912 Hol=2

2a> +a—-15=0,a+ 3 # 0 o|t}.

2> +a-15=0, (a+3)(2a-5) =0

5
a+3#209°/BE& 2a-5=0, a=; o|ct,




24. O[T 2 fax+2 =09 FZp7ti-

L= ), ap 9 Fte okt

x=pE Fol YAl didstd
pPP+ap+2=0p>+ap=-2---Q

1- 2+ 24220 o ] p? 2 Bote
p p D

p?-2+ap+2p=0,p*+ap=2-2p---©

@, MM -2=2-2p . p=2

p=2% Ol st

a=-3

. ap:(—3)X2:—6




a b

5
J =ad-bc 4 1, *

3—-x x—-2

25.

= 2x% - 5x & T=ESH= 1 9

c

e Fatoler.

\4
o7

x> —2x—15+bx=x>+3x-15
= x4+ 3x—15=2x> - 5x

X -8x+15=0
(x=3)(x=5)=0

L x=3E=x=5




